Proposta de teste de avaliagao [outubro de 2023]

Nome:
Ano/Turma: N.°: Data: - -
1. Considera os numeros reais representados nos cartoes.
A. B. 5 C. D. g E. F.
V0,64 = 13(7) T V5 2

1.1. Completa a tabela com as letras dos cartbes correspondentes.

Corresponde a: Letra(s) do(s) cartao(oes)

Dizima finita

Dizima infinita periddica

Numero racional

NuUmero irracional

O menor dos numeros

1.2. Quantos numeros inteiros ha entre o nimero representado no cartdo F e o

numero representado no cartao C?

Seleciona a opgao correta.

Al o B.[ [10 c.[ ] D.[ [12

. . . , 1
1.3. Escreve um intervalo de numeros reais com amplitude 2 ao qual pertenca o

numero representado no cartao C e tal que nenhum dos extremos do intervalo

seja um numero inteiro.

1.4. Identifica o numero, arredondado as centésimas, que representa a soma dos

numeros representados nos cartdes A e E.

A.[ ]s304 B.[ [237 c.[ ]303 D.[ ]238
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2.  Calcula o valor da seguinte expressao, apresentando todos calculos efetuados.

(V5 —3)(v5 +3) +(3v2) +2v6 —6 ~ 3 x+2

3. Em relagcdo a dois numeros reais positivos, a e b, sabe-se que a<b.

Qual das seguintes afirmacgdes é verdadeira?

1 1 a b
AII:IE<E B'|:|_§<_E
C.|:|\/§+a<b+x/§ D.|:|7a>7b

4. Considera os seguintes conjuntos de nimeros reais:

B={xeR:-2<x<1]

m
v

C-= ]—oo, —1[

D=0, 2]

4.1. Qual dos seguintes conjuntos representa B(1Z?

Al ]2 1] B.[ [[-2 1
c.[ ]{-=2 -101 D.[ ]{-10 1

4.2. Indica o conjunto que representa:

a) ANC
b) BUD
c) DNz
d) AUR'
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5. Considera a inequacgao seguinte:
2(x-3)
3

5.1. Resolve a inequacgao e apresenta o conjunto-solugao na forma de um intervalo

1-2x> - X

de ndmeros reais.

5.2. A Joana enganou-se a passar o enunciado da inequacao e acabou por resolver

, ~ . .. 7
outra inequacgdo, obtendo para conjunto-solugéo o intervalo —§,~|—oo .

Em relagdo a inequacéo resolvida pela Joana, indica:
a) o menor numero inteiro que € solugao;

b) o maior nimero inteiro que nao é solucéo.

6. O Filipe trabalha numa conhecida empresa de venda de maquinas de calcular e é
responsavel pela venda de um certo modelo de calculadoras gréficas.

Sabe-se que:

e 0 salario mensal do Filipe € 900 €;

e por cada calculadora daquele modelo
que o Filipe vender, acresce ao seu
salario uma comissao de 2% do valor

dessa venda;

e 0 valor da venda ao publico de cada
uma das calculadoras daquele modelo
é 130 €.

Qual é o numero minimo de calculadoras graficas desse modelo que o Filipe tem de
vender num més para receber pelo menos 1200 € de salario? Escreve uma inequacéao

que traduza a situagéo, resolve-a e responde ao problema.

FIM

Cotacoes

- 4.2. | 42. | 42. | 4.2 5.2. | 5.2.
Questées | 1.1. | 1.2. | 1.3. | 14. | 2. 3. | 41. a) b) ¢) d) 5.1. a) b) 6

Pontos 5 5 8 5 8 5 5 7 7 7 7 9 7 7 8
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